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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

зі спеціальності «Матеріалознавство» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого нав-

чального закладу та ка-

федри, відповідальної за 

реалізацію ОПП 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет,  

кафедра технології металів та матеріалознавства 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр 

Бакалавр з матеріалознавства 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Матеріалознавство 

Тип диплому та обсяг 

освітньої  програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 рік 10 

місяців. 

Наявність акредитації Сертифікат від 26.04.2017 р. НД № 2189056 

Цикл / рівень HPKУкраїни – 6 рівень; FQ-EHEA – перший цикл; EQFLLL – 6 

рівень 
Передумови         Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова викладання Державна та/або англійська мови за заявою здобувача 

Термін дії освітньої про-

грами 

Вводиться в дію з 1 вересня 2021 року до наступного перегляду 

Інтернет-адреса постійно-

го розміщення опису 

освітньої програми 

https://www.khadi.kharkov.ua/education/katalog-osvitnikh-program/132-

materialoznavstvo/ 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньо-професійної програми є  підготовка фахівців, здатних до раціональ-

ного та ефективного вибору матеріалів і технологій обробки виробів різного призначення. 

 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (га-

лузь знань, спеціальність) 
Галузь знань  13 «Механічна інженерія» 

спеціальність  132 «Матеріалознавство». 

Об’єкт: явища та процеси, пов’язані з формуванням структури та 

властивостей металевих, неметалевих, композиційних та функці-

ональних матеріалів, технологіями їх виготовлення, обробки, 

експлуатації та атестації.  

Цілі навчання:  
підготовка фахівців, здатних ефективно виконувати професійну 

діяльність, що передбачає розв’язання складних спеціалізованих 

та практичних задач, обробкою та випробуванням металевих, 

неметалевих, композиційних та функціональних матеріалів та 

виробів на їх основі, що характеризуються комплексністю та не-

визначеністю умов із застосуванням методів фізики, хімії та ме-

ханічної інженерії. 

Теоретичний зміст предметної області: створення і застосу-

вання нових матеріалів, вплив умов отримання та різноманітних 

факторів (температура, тиск, опромінювання, зовнішнє середо-

вище тощо) на їх структуру, фізичні, хімічні, технологічні, екс-

плуатаційні та інші властивості та характеристики, методи уп-

равління властивостями матеріалів на основі уявлень з теоретич-

ної механіки, фізики та хімії твердого тіла, структурного аналізу, 

фазових перетворень, теплового впливу, легування, поверхневих 

та капілярних явищ при створенні матеріалів з необхідним ком-

плексом експлуатаційних характеристик. 

Методи, методики та технології: 



Методи аналізу, синтезу, наукового прогнозування, теоретичні 

та експериментальні методи та методики дослідження задач пре-

дметної області, зокрема математичного, фізичного моделюван-

ня, дослідження структури, фізичних, механічних, функціональ-

них та технологічних властивостей матеріалів. Технології виго-

товлення, обробки, керування структурою та властивостями ма-

теріалів, виготовлення виробів з них. Сучасні методи та техно-

логії організаційного, інформаційного, маркетингового, правово-

го забезпечення виробництва та наукових досліджень, обробки 

результатів випробувань, виробництва, діагностики та констру-

ювання в галузі матеріалознавства.  

Інструменти та обладнання: обладнання і програмне забезпе-

чення для визначення механічних властивостей; обладнання для 

механічної обробки матеріалів; обладнання для дослідження мі-

кроструктури і нанесення іоно-плазмових покриттів; термічне 

обладнання. 
Орієнтація освітньої про-

грами 
Освітньо – професійна.  

Програма має академічну орієнтацію, сприяє навичкам бакалавра 

в галузі механічної інженерії досліджувати, розробляти та удо-

сконалювати матеріали та технологічні процеси для покращення 

властивостей виробів. 
 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 
Спеціальна освіта в галузі матеріалознавства, що потребує для  

розв’язання складних спеціалізованих завдань та практичних 

проблем знань сучасного стану матеріалів  та технологій їх об-

робки  на рівні останніх світових розробок; знань для розуміння 

характеру порушень встановленого технологічного процесу та 

причин відмов деталей та конструкцій умінь вибрати матеріал і  

оцінити необхідний комплекс  його властивостей для конкретної 

деталі машин, обрати раціональний спосіб її обробки з ураху-

ванням експлуатаційних, технологічних і економічних вимог для 

забезпечення надійності та довговічності знань і розумінь  захо-

дів по відновленню та  збільшенню експлуатаційного ресурсу 

деталей машин, зварних з’єднань та різних конструкцій.  

Ключові слова: матеріалознавство, сталі та чавуни, кольорові 

сплави, теорія сплавів, термічна та хіміко-термічна обробка, по-

верхневе зміцнення, покриття, порошкові, композиційні та неме-

талеві матеріали, нано-  та аморфні матеріали. 
Особливості програми У рамках обовязкових виробничих практик, що передбачені 

ОПП, бакалаври реалізують набуті знання та вміння; професійні 

здібності і таланти - через участь у роботі в наукових гуртках, 

наукових конференціях та у Всеукраїнських конкурсах, а також в 

публікаціях результатів наукової роботи в фахових журналах.  

Практика на провідних підприємствах з метою вивчення особли-

востей виробництва, технологічних  процесів  обробки та за-

стосування матеріалів в різних галузях промисловості. 

Дана ОП узгоджена із програмами Лодзинського політехнічного 

університету «Лодзинська політехніка» (Польща). 

Передбачена можливість навчання іноземних громадян, оскільки 

співробітники кафедр, що залучені до викладання дисциплін, 

мають рівень В2. 
4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працев-

лаштування 
Робота за професіями: 



Набуття сукупності знань, умінь, навичок, володіння підходами 

для прийняття рішень щодо вдосконалення властивостей проми-

слових матеріалів, методів їх обробки  та проведення експертизи. 

Здатність і бажання до безперервного удосконалення та про-

фесійного розвитку за різними методами підвищення 

кваліфікації (атестації, сертифікації). 

Робота за професіями: 

14 Менеджери підрозділів підприємств, організацій, установ 

2149.2 Інженер з впровадження нової техніки й технології 

            (22260); інженер-дослідник (22209), інженер-конст-  

          руктор (22211); інженер з неруйнівного контролю; 

          (22177); інженер з комплектації устаткування        

          і матеріалів (22296); інженер з організації експлуатації  та 

ремонту (22360); інженер з якості (22293); інженер-технолог 

(22493); 

2147.2 Інженер з технічної діагностики; 

2412.2 Інженер з організації праці (22354); інженер з ор- 

            ганізації та нормування праці (22351); 

23 Викладачі  

            викладач професійно-технічного навчального закладу 

(2320); 

1237.2 Завідувач філії лабораторії. 
 

Подальше навчання Продовження навчання здобувачів вищої освіти для отримання 

другого рівня вищої освіти – магістра. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання; самонавчання; навчання че-

рез комбінацію лекцій, лабораторну та виробничу практики; 

розв’язання ситуаційних завдань стосовно запитів виробництва; 

виконання розрахунково-графічних, курсових та дипломних ро-

біт з використанням сучасних комп’ютерних технологій та муль-

тимедійного обладнання. Розвиток комунікативних навичок й 

уміння працювати в команді. 
Оцінювання Поточний контроль, семестрові заліки та екзамени, курсові робо-

ти, РГР. 

 Оцінювання письмових робіт, усних відповідей, підготовка пре-

зентацій та звітів з науково-дослідницьких робіт та практик. 

Державна атестація у вигляді публічного захисту атестаційної 

випускної роботи. 

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетент-

ність 
ІК1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та про-

блеми, пов'язані з розробкою, застосуванням, виробництвом та 

випробуванням металевих, неметалевих та композиційних мате-

ріалів та виробів на їх основі, у професійній діяльності та у про-

цесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів фі-

зики, хімії та механічної інженерії і характеризується комплекс-

ністю та невизначеністю умов і вимог. 
Загальні компетентності 

(ЗК) 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 



ЗК7. Здатність використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК10. Здатність працювати автономно. 

ЗК11. Здатність працювати в команді. 

ЗК.12. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК.13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена сус-

пільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного де-

мократичного) суспільства та необхідність його сталого розвит-

ку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвит-

ку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для активного відпочинку та веден-

ня здорового способу життя. 
Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 
ФК1. Здатність застосовувати відповідні кількісні математичні, 

фізичні і технічні методи і комп'ютерне програмне забезпечення 

для вирішення інженерних матеріалознавчих завдань. 

ФК2. Здатність забезпечувати якість матеріалів та виробів. 

ФК3. Здатність ефективно використовувати технічну літературу 

та інші джерела інформації в галузі матеріалознавства. 

ФК4. Здатність працювати в групі над великими інженерними 

проектами у сфері матеріалознавства. 

ФК5. Здатність застосовувати системний підхід до вирішення 

інженерних матеріалознавчих проблем. 

ФК6. Здатність використовувати практичні інженерні навички 

при вирішенні професійних завдань. 

ФК7. Здатність застосовувати знання і розуміння наукових фак-

тів, концепцій, теорій, принципів і методів, необхідних для підт-

римки діяльності в сфері матеріалознавства. 

ФК8. Здатність застосовувати знання і розуміння міждисци-

плінарного інженерного контексту і його основних принципів у 

професійній діяльності. 

ФК9. Здатність застосовувати сучасні методи математичного та 

фізичного моделювання, дослідження структури, фізичних, ме-

ханічних, функціональних та технологічних властивостей ма-

теріалів для вирішення матеріалознавчих проблем. 

ФК10. Здатність застосовувати навички роботи із випробуваль-

ним устаткуванням для вирішення матеріалознавчих завдань. 

ФК11. Здатність організувати роботу відповідно до вимог безпе-

ки життєдіяльності й охорони праці. 

ФК12. Здатність виконувати дослідницькі роботи в галузі ма-

теріалознавства, обробляти та аналізувати результати експери-

ментів. 

ФК13. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, еко-

номічні та комерційні міркування, що впливають на реалізацію 

технічних рішень. 

ФК14. Здатність дотримуватися професійних і етичних стан-

дартів. 



ФК15. Знання основних технологій виготовлення, обробки, ви-

пробування матеріалів та виробів. 

ФК16. Здатність обґрунтовано застосовувати матеріал певного 

хімічного складу для конкретного виробу з урахуванням вимог 

технологічності, економічності, екологічності, надійності та дов-

говічності. 
7 – Програмні результати навчання 

 ПРН1. Володіти логікою та методологією наукового пізнання.  

ПРН2. Знати та вміти використовувати знання фундаментальних 

наук, що лежать в основі відповідної спеціалізації матеріало-

знавства, на рівні, необхідному для досягнення інших резуль-

татів освітньої програми.  

ПРН3. Володіти засобами сучасних інформаційних та ко-

мунікаційних технологій та професійної діяльності.  

ПРН4. Передавати свої знання, рішення і підґрунтя їх прийняття 

фахівцям і неспеціалістам в ясній і однозначній формі.  

ПРН5. Визначати екологічно небезпечні та шкідливі фактори 

професійної діяльності шляхом попереднього аналізу та корегу-

вати зміст діяльності з метою попередження негативного впливу 

на навколишнє середовище. 

ПРН6. Дотримуватися вимог галузевих нормативних доку-

ментів.  

ПРН7. Володіти навичками, які дозволяють продовжувати вчи-

тися і оволодівати сучасними знаннями.  

ПРН8. Уміти застосувати свої знання для вирішення проблем в 

новому або незнайомому середовищі.  

ПРН9. Уміти експериментувати та аналізувати дані.  

ПРН10. Уміти поєднувати теорію і практику для розв'язування 

завдань матеріалознавства.  

ПРН11. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами з 

професійних питань як усно, так і письмово. 

ПРН12. Знати інженерні дисципліни, що лежать в основі спеціа-

льності, на рівні, необхідному для досягнення інших результатів 

програми, в тому числі мати певну обізнаність в їх останніх до-

сягненнях.  

ПРН13. Розуміти будову металевих, неметалевих, композицій-

них та функціональних матеріалів та обирати оптимальні методи 

модифікації їх властивостей. Кваліфіковано вибирати матеріали 

для виробів різного призначення.  

ПРН14. Використовувати у професійній діяльності експеримен-

тальні методи дослідження структурних, фізико-механічних, 

електрофізичних, магнітних, оптичних і технологічних властиво-

стей матеріалів.  

ПРН15. Знати та застосовувати у професійній діяльності прин-

ципи проектування нових матеріалів.  

ПРН16. Знати і використовувати методи фізичного і математич-

ного моделювання при створенні нових та удосконаленні існую-

чих матеріалів, технологій їх виготовлення.  

ПРН17. Здійснювати технологічне забезпечення виготовлення 

матеріалів та виробів з них. 

ПРН18. Виявляти, формулювати і вирішувати матеріалознавчі 

завдання відповідно до спеціальності; розуміти важливість нете-

хнічних (суспільство, здоров'я і безпека, охорона навколишнього 

середовища, економіка, промисловість) обмежень. 



ПРН19. Обирати і застосовувати придатні типові методи до-

сліджень (аналітичні, розрахункові, моделювання, експеримен-

тальні); правильно інтерпретувати результати таких досліджень 

та робити висновки.  

ПРН20. Знаходити потрібну інформацію у літературі, консуль-

туватися і використовувати наукові бази даних та інші відповідні 

джерела інформації з метою детального вивчення і дослідження 

інженерних питань відповідно до спеціалізації. 

ПРН21. Описувати послідовність підготовки виробів та обчис-

лювати економічну ефективність виробництва матеріалів та ви-

робів з них. 

ПРН22. Використовувати базові методи аналізу речовин, матері-

алів та відповідних процесів з коректною інтерпретацією резуль-

татів.  

ПРН23. Володіти методами забезпечення та контролю якості ма-

теріалів. 

ПРН24. Знання технічних характеристик, умов роботи, застосу-

вання виробничого обладнання для обробки матеріалів та кон-

трольно-вимірювальних приладів.  

ПРН25. Знання основних груп матеріалів та здатність обґрунто-

вано здійснювати їх вибір для конкретного використання.  

ПРН26. Знання основних технологій виготовлення, оброблення, 

випробування матеріалів та умов їх застосування.  

ПРН27. Знання принципів, методів та нормативної бази стандар-

тизації, сертифікації й акредитації матеріалів та виробів з них. 

ПРН28. Розуміти характер порушень встановленого технологіч-

ного процесу та причин відмов деталей та конструкцій.            

ПРН29. Знати і розуміти  заходи по відновленню та  збільшенню 

експлуатаційного ресурсу деталей машин, зварних з’єднань та 

різних конструкцій.  

 
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються штатні науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані досвідчені спеціалісти (за сумісницт-

вом або з почасовою оплатою праці). З метою підвищення про-

фесійного рівня за дисциплінами, що викладаються, всі науково-

педагогічні працівники постійно підвищують свою кваліфікацію 

на конференціях, симпозіумах, вебінарах, проходять стажування 

в різних навчальних закладах у тому числі й за межами України 
Матеріально-технічне 

забезпечення 
Навчальний процес за освітньою програмою відбувається в ау-
диторіях та лабораторіях, що забезпечені компютерною техні-
кою і необхідними технічними засобами. Навчальні заняття про-
водяться у 6 лабораторіях, 2-х комп’ютерних класах, центрі тех-
нічного навчання НААS, оснащених ліцензійними пакетами і 
програмним забезпеченням. У навчально-науковій роботі за 
освітньою програмою використовуються обладнання для механі-
чних випробувань, установка «Булат – 3Т», твердоміри, машина 
тертя, термічні печі, металографічні та електронний мікроскопи, 
гідравлічний прес, прилади для неруйнівного контролю. 

Інформаційне та на-

вчально-методичне за-

безпечення 

Навчальний процес забезпечено підручниками, навчальними по-

сібниками, довідковою, періодичною та іншою навчальною літе-

ратурою у бібліотеці та електронному архіві (репозитарії) ХНА-

ДУ (https://dspace.khadi.kharkov.ua/dspace/); методичними розро-



бками викладачів у бібліотеці та у файловому архіві ХНАДУ 

(files.khadi.kharkov.ua); дистанційними матеріалами курсів та ку-

рсів-ресурсів, створеними за допомогою системи Moodle та роз-

міщеними на навчальному сайті ХНАДУ (dl.khadi.kharkov.ua). 
ЗВО має офіційний сайт ХНАДУ (www.khadi.kharkov.ua), на 
якому розміщено основну інформацію про його діяльність (стру-
ктуру, ліцензії та сертифікати про акредитацію, адміністративну, 
фінансову, навчальну, наукову, міжнародну діяльність, внутріш-
ню систему забезпечення якості освіти, правила прийому, конта-
ктну інформацію). 
 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 
На основі двосторонніх договорів між Харківським національ-

ним автомобільно-дорожнім університетом та вищими навчаль-

ними закладами України. 
Міжнародна кредитна 

мобільність 
Академічна мобільність на основі двосторонніх договорів між 

Харківським національним автомобільно-дорожнім університе-

том та Лодзинським політехнічним університетом «Лодзинська 

політехніка» та іншими навчальними закладами з якими будуть 

укладені двосторонні договори. 
Навчання іноземних здо-

бувачів вищої освіти 
Передбачена  можливість  навчання  іноземних студентів співро-

бітниками кафедр, які залучені до викладання дисциплін і мають 

рівень В2. 

 

 

 

 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ                   

ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1 Перелік компонент ОПП 
Код н/п Компоненти освітньої програми (навчаль-

ні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кре-

дитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 

Цикл дисциплін загальної підготовки 

ОК1 Історія та культура України 3,0 Екзамен 

ОК2 Українська мова (за професійним спря-

муванням) 3,0 

Екзамен 

ОК3 Іноземна мова 7,0 Екзамен 

ОК4 Філософія 3,0 Екзамен 

ОК5 Фізика 7,0 Екзамен 

ОК6 Вища математика 8,0 Екзамен 

ОК7 Хімія 4,0 Екзамен 

ОК8 Основи програмування 6,0 Екзамен 

ОК9 Теоретична механіка              6,0 Екзамен 

ОК10 Нарисна геометрія, інженерна та 

комп’ютерна графіка 

7,0 Екзамен 

ОК11 Основи екології 3,0 Залік 

ОК12 Охорона праці 3,0 Екзамен 

Цикл дисциплін професійної підготовки 

ОК13 Історія інженерної діяльності 2,0 Залік 

ОК14 Електротехніка, електроніка та мікропро- 6,0 Екзамен 

http://www.khadi.kharkov.ua/


Код н/п Компоненти освітньої програми (навчаль-

ні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кре-

дитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

цесорна техніка 

ОК15 Технологія конструкційних матеріалів та 

матеріалознавство 

7,0 Екзамен 

ОК16 Теорія сплавів 6,0 Екзамен 

ОК17 Леговані сталі і сплави 5,0 Екзамен 

ОК18 Теоретичні основи і обладнання термічної 

обробки 

12,0 Екзамен 

ОК19 Опір матеріалів 6,0 Екзамен 

ОК20 Матеріалознавство 8,0 Екзамен 

ОК21 Конструкційна міцність та методи її 

підвищення 

3,0 Екзамен 

ОК22 Металознавство нероз´ємних з´єднань та 

їх діагностика 

4,0 Екзамен 

ОК23 Кольорові метали і сплави 5,0 Екзамен 

ОК24 Прогресивні конструкційні матеріали 4,0 Залік 

ОК25 Технологія нанесення покриттів 5,0 Екзамен 

ОК26 Основи металографії та структурного 

аналізу матеріалів 

6,0 Екзамен 

ОК27 Підвищення зносо- та корозійної стійкості 

деталей 

3,0 Екзамен 

ОК28 Сталі і сплави з особливими властивостя-

ми 

3,0 Залік 

ОК29 НДРС 4,0 Залік 

ОК30 Економіка підприємства 3,0 Залік 

ОК31 Навчальна практика  6,0 Залік 

ОК32 Виробнича практика  4,0 Залік 

ОК33 Технологічна практика 5,0 Залік 

ОК34 Кваліфікаційна практика 3,0 Залік 

ОК35 Виконання кваліфікаційної роботи 8,0  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 
 

180,0 

Вибіркові компоненти ОП 

Цикл дисциплін загальної підготовки 

ВБ1 Вибіркова дисципліна 1 3,0 Залік 

ВБ2 Вибіркова дисципліна 2 3,0 Залік 

ВБ3 Вибіркова дисципліна 3 3,0 Залік 

ВБ4 Вибіркова дисципліна 4 3,0 Залік 

ВБ5 Вибіркова дисципліна 5 4,0 Залік 

ВБ6 Вибіркова дисципліна 6 4,0 Залік 

ВБ7 Вибіркова дисципліна 7 4,0 Залік 

ВБ8 Вибіркова дисципліна 8 2,0 Залік 

Цикл дисциплін професійної підготовки 

ВБ9 Вибіркова дисципліна 9 3,0 Залік 

ВБ10 Вибіркова дисципліна 10 3,0 Залік 

ВБ11 Вибіркова дисципліна 11 3,0 Залік 

ВБ12 Вибіркова дисципліна 12 3,0 Залік 

ВБ13 Вибіркова дисципліна 13 3,0 Залік 

ВБ14 Вибіркова дисципліна 14 4,0 Залік 



Код н/п Компоненти освітньої програми (навчаль-

ні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кре-

дитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

ВБ15 Вибіркова дисципліна 15 3,0 Залік 

ВБ16 Вибіркова дисципліна 16 4,0 Залік 

ВБ17 Вибіркова дисципліна 17 2,0 Залік 

ВБ18 Вибіркова дисципліна 18 3,0 Залік 

ВБ19 Вибіркова дисципліна 19 3,0 Залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонент                                     60,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 
 

3. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОП 

 
КнопкаСеместр 1 КнопкаСеместр 2 КнопкаСеместр 3 КнопкаСеместр 4 КнопкаСеместр 5 КнопкаСеместр 6 КнопкаСеместр 7 КнопкаСеместр 8

ОК 02 ОК 01 ОК 04

ВБ 19

ВБ 14

ВБ 13

ВБ 10

ВБ 03

ВБ 18

ВБ 09

ВБ 16

ВБ 

ВБ 08ВБ 02

ВБ 12ВБ 07

ВБ 04

ВБ 05

ВБ 15

ВБ 11

ВБ 06

ВБ 01

ОК 03

ОК 06

ОК 07

ОК 13

ОК 15

ОК 05

ОК 09

ОК 19

ОК 20

ОК 11 ОК 26

ОК 14

ОК 18

ОК 22

ОК 16

ОК 17

ОК 24

ОК 25

ОК 23

ОК 28

ОК 29

ОК 30

ОК 12

ОК 21

ОК 27

ОК 34

ОК 35ОК 31 ОК 33ОК 32

Вибіркові компоненти

ОК 10

ОК 08

 

 

4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
Атестація випускників освітньо-професійної програми проводиться у формі захисту 

випускної кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зра-

зка про присудження йому освітнього ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 

 Бакалавр з матеріалознавства.   

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

 

 

 

 

 



5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОС-ТЕЙ НАВЧАННЯ КОМПОНЕНТАМ                   

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ЗК1   +            +  +                  + 

ЗК2 + +                     +  + +     + + + + + 

ЗК3 + +  +                           + + + + + 

ЗК4   +  + +       +  +  + +   +       +   + + + + + 

ЗК5               +   +  + + +    +     + + + + + 

ЗК6 + + + + + + + + + + + + + +     +        + + + +     + 

ЗК7       +    + +      +            +     + 

ЗК8             +   + +  + +   + + + +  +       + 

ЗК9               + +  +  +  + +  + + +    + + + + + 

ЗК10                  +  + +              + 

ФК1        +     +  +     + +      +        + 

ФК2        +  +        +   +              + 

ФК3                      +         + + + + + 

ФК4               +     + + + +      +      + 



ФК5        +      +    +      + + +        + + 

ФК6   +
            + + +   + +  +
            + 

ФК7       +        +   +  + +   + +      + + + + + 

ФК8                   +    +        + + + + + 

ФК9           + +      +        +         + 

ФК10  +        +        +   + + +    +    + + + + + 

ФК11      +  +      +  + + + +  +     + + +   + + + + + 

ФК12                           +   +     + 

ФК13  + +          +   +    +   + + +    +  + + + + + 

ФК14               + + +  + + + + + + +         + + 

ФК15               +  +   +      +  +       + 

ФК16                    +  +    +        + + 

ФК17     +  +      +  +   +  + +   + +  +    + + + + + 

ФК18               + + + +  + +  +           + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
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ПРН1 + + + + + + + + + + + + + +     +                + 

ПРН2 + + +          +                  + + + + + 

ПРН3             +  +     +   + +    +       + 

ПРН4               +   +  +            +   + 

ПРН5               +     +    +           + 

ПРН6       +        +  + + + +  +    +         + 

ПРН7               +   +  + +            +  + 

ПРН8               +     + + +  + +  +       + + 

ПРН9          + + + +        +        + +   +  + 

ПРН10                +    +               + 

ПРН11      +  +           +   +   + +  + +   +   + 

ПРН12  + +      +              +      +  + + + + + 

ПРН13                +  +  +  +             + 

ПРН14             +     +           +   +  + + 

ПРН15     +  +    +                  +  +    + 

ПРН16                     +              + 

ПРН17               +  +        +  + +      + + 

ПРН18                 +   +            +   + 

ПРН19      +  +  +                +         + 

ПРН20              + +       +           +  + 

ПРН21              +    + +   +   +  +   +  + + + + 

 

 

 

 



7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) ТА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
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ПРН1 + + +   + +      +      +          

ПРН2 + + + +         +   +    +   +       

ПРН3         +                +  +  

ПРН4        +         +       + +    

ПРН5                +         +    

ПРН6     +         +   +       +     

ПРН7          +               +   + 

ПРН8     + +  + + +       +            

ПРН9     +  +   + + +          +      + 

ПРН10              +   +       +     

ПРН11        +      + +   +   +     +   

ПРН12                +    +         

ПРН13                +        +     

ПРН14 +   +        +   +   +     +   + + + 

ПРН15      + +  +        +  +   +     + + 

ПРН16        +   +     +   +    +      

ПРН17        + +   +               +  

ПРН18     +  + +       +  +  + +         

ПРН19      +     + +      +        +   

ПРН20     +   + + +               +  +  

ПРН21          +    + +   + +  + +    +  + 
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